

В новом сезоне

Обновленным, помолодевшим вступает в свой новый сезон старейший на Украине Харьковский театр музыкальной комедии. Наш корреспондент попросил директора театра П. Владимирова рассказать о творческих планах коллектива.

— Сезон 1964-65 годов является для нашего театра юбилейным, — говорит г. Владимирова. — В ноябре ему исполняется 35 лет.

Театр всегда занимал почетное место в ряду первооткрывателей нового, современного репертуара. На нашей сцене ставились лучшие пьесы советских авторов: «Свадьба в Малиновке», «Соловьиный сад», «Чудесный край», «Вольный ветер», «Девичий переполох» и многие другие музыкальные комедии талантливых композиторов И. Дунаевского, А. Рябова, Ю. Милютина, К. Листова.

Большое значение для роста театра, мастерства коллектива имеет постановка пьес из репертуара украинской классики «Наталка Полтавка», «Вий», «За двома зайцями» и другие.

Сейчас в театр пришли новый главный режиссер С. Однопозов, дирижер А. Видулина.

Творческий коллектив театра пополнился молодыми, способными актерами. Это — заслуженная артистка КАССР Л. Перевощикова, В. Куприенко, Г. Шевелева, Б. Чернов, Р. Корытэк, С. Шевелев, О. Казанцева, А. Хорольская и другие.

Что нового покажет театр в ближайшее время? 17 октября мы открываем сезон новым спектаклем «Любовь актрисы» — музыка Кл. Бенца по либретто Е. Геркена.

Свою очередную премьеру, сатирическую музыкальную комедию по пьесе талантливейшего советского поэта Владимира Маяковского «Клоп» театр готовит к

47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Борьба с мещанством и другими пережитками прошлого, утверждение идей коммунистического будущего — такова главная идея этого спектакля, создаваемого театром в содружестве с московским композитором Г. Юдиным.

В декабре мы покажем веселую, жизнерадостную оперетту Иоганна Штрауса «Летучая мышь». Театр специально готовит постановку сказки С. Маршака «Кошкин дом» с музыкой композитора П. Вальдгарта. Это наш новогодний подарок юным зрителям.

Коллектив театра не порывает творческой дружбы с харьковскими композиторами. Мы надеемся, что в новом сезоне эта дружба будет расти и воплотится в ряде интересных постановок музыкальных комедий.

ХАРЬКОВСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

ХАРЬКОВ

17 ОКТ 1964

— 0 —